

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 11 / 2024 06. 11. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ryšánek František, Kalinová Beáta, Ing. Štůla Jaroslav, Ing. Kovář Stanislav, Kapsia David, Ing. Fojtík Tomáš, Ing. Kučera Martin

Omluveni: Bc. Šváb František, Ing. Koch Jiří, Bc. Šmída Miloslav

Hosté: Petra Hradilová

Z celkového počtu 10 členů se zúčastnilo 7, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Pojmenování nově vznikající ulice; 2) Žádost o vyjádření KMČ k prodeji nemovitosti; 3) Akce školy - Uspávání broučků - ozvučení rozhlasem; 4) Dotaz k zápisům KMČ - Ing. Lamač; 5) Upřesnění pravidel pro čerpání rozpočtu komise; 6) Stížnost občanů na ADM Olomouc; 7) Informace o projednávání opravy mostu u mlýna; 8) Termíny jednání komise v roce 2025

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

3.1 Petra Hradilová

Účinnost veřejného osvětlení po výměně světelných LED zdrojů je nedostačující, podstatná část návsi je ve tmě, osvětlení ulic kde je VO pouze na jedné straně je nerovnoměrné. VO svítí k patě sloupu, nikoliv na prostředek ulice. Nikdo ze spoluobčanů nezaznamenal, že došlo k následnému nastavení světel, jak bylo komisi odpovězeno na předchozí požadavky. Paní Hradilová nabídla pomoc při organizaci různých akcí v Holici zaměřených na oživení komunitního života a kulturního dění v Holici.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Urgence odklizení autovraku na ulici Keplerova - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 5/2024 ze dne 15. 05. 2024: Veřejné osvětlení v ulici Keplerova - Vyřešené

Zápis č. 7/2024 ze dne 10. 07. 2024: Doplnění držáků na sáčky k odpadkových košům - Vyřešené

Zápis č. 7/2024 ze dne 10. 07. 2024: Dočasné dopravní značení zdůrazňující dání přednosti v jízdě. - Předáno

Zápis č. 8/2024 ze dne 07. 08. 2024: Kontrola nákladních vozidel na ulici Hamerská - Vyřešené

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Dopravní značení v ulici E. Destinové - Před uzavřením

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Světelná křižovatka ulic Přerovská a Hamerská - V realizaci

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Vodorovné dopravní značení v ulicích Staškova a U Hřiště - Vyřešené

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Parkování na chodníku v ul. U Hřiště - Vyřešené

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Informační tabule - směrovky k parkovišti HFK - Vyřešené

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Přečhod pro chodce v ulici Hamerská - Vyřešené

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Vodorovné dopravní značení Náves Svobody - Předáno

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Omezení rychlosti v ulici Keplerova - Předáno

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Přečhod v ulici Keplerova - protismyková úprava - Předáno

Zápis č. 9/2024 ze dne 04. 09. 2024: Komunikace mezi magistrátem a odborem dopravy krajského úřadu,

5 Projednávané záležitosti

5.1 Termíny jednání KMČ v roce 2025

S výjimkou lednového termínu bude jednání KMČ Holice probíhat vždy 1. středu v měsíci.
8.1.; 5.2.; 5.3.; 2.4.; 7.5.; 4.6.; 2.7.; 6.8.; 3.9.; 1.10.; 5.11.; 3.12..

Jednání komise bude v prostorách komunitního centra Heřmánek v I. patře, Náves Svobody 41, - vždy od 18:00 hod.

Občané mohou své podněty a příspěvky k projednání zasílat na emailovou adresu info@naseholice.cz nebo kmc04@olomouc.eu.

5.2 Pojmenování nové ulice v Holici

V souvislosti s výstavbou 9 rodinných domů a bytového domu v k.ú. Holice u Olomouce, v lokalitě mezi ulicemi Stará Přerovská a Týnecká KMČ navrhuje pojmenovat tuto novou ulici Grygovská.

5.3 Korespondence od občanů ke způsobu řešení požadavků komise v oblasti dopravy

Předseda komise seznámil členy s obdrženou korespondencí od občanů, která reaguje na dosavadní jednání týkající se dopravní problematiky v oblasti. Korespondence se konkrétně zaměřuje na otázky spojené s definicí tranzitní dopravy na ulici Hamerská.

Hlavní body připomínek občanů

Rozporovaná definice tranzitní dopravy: Občané nesouhlasí se způsobem, jakým byla tranzitní doprava na ulici Hamerská definována během předchozích jednání.

Požadavek na přímé projednání: Žádají, aby otázka tranzitní dopravy a navrhovaná opatření komise projednala přímo se zástupcem odboru dopravní policie Policie ČR, který by mohl poskytnout odborný náhled na problematiku a případné návrhy řešení.

Předseda komise projedná tuto problematiku s primátorem města a krajským koordinátorem BESIP Ministerstva dopravy Ing. Miroslavem Charouzem.

5.4 Stížnosti občanů na zápach v souvislosti s provozem závodu ADM Olomouc

JUDr. Dagmar Titzová předala komisi odpověď České inspekce životního prostředí na stížnost občanů na zápach vycházející ze závodu ADM Olomouc a současně žádá komisi o projednání s vedením závodu možností snížení zápachu.

Předseda projedná situaci s odborem životního prostředí a s ředitelem závodu ADM Olomouc.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Vyjádření k S-SMOL/052099/2024/OMAJ/Tom

Vyjádření o prodeji pozemků parc. č. 89 ostatní plocha o výměře 99 m² a parc. č. 88 zahrada o výměře 137 m², vše v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc.

Usnesení:

KMČ souhlasí s prodejem pouze za těchto podmínek:

- v případě pozemku parc. č. 89 ostatní plocha bude předmětem prodeje pouze část pozemku za současnou vstupní branou. Část tohoto pozemku před vstupní branou je součástí veřejného chodníku, dále jsou zde umístěny rozvaděče ve vlastnictví Veolia (zřetelně označené) od přečerpávací stanice kanalizace.
 - na část pozemku parc. č. 89 za vstupní branou bude zřízeno věčné břemeno pro zajištění přístupu provozovatele vodního díla, které navazuje zatrubněním na městskou kanalizaci a je třeba provádět údržbu a průběžné čištění. Provozovatelem vodního díla je Ing. Svoboda, vlastníkem SMOL.
- Doporučujeme konzultaci s oddělením vodního hospodářství, Ing. Hana Zvoničková.
Betonová vana a dlažba nacházející se na pozemku par. č. 89 jsou tzv. "černé stavby" předchozího majitele pozemku par. č. 87.

Komise souhlasí

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Účast zástupců Dopravního inspektorátu PČR na jednání komise

Komise žádá o účast zástupců Dopravního inspektorátu (DI) na jednání komise k projednání otázek z oblasti

dopravy na území Holice. Cílem je odborná diskuse na témata, která zahrnují: možnost regulace provozu nákladních vozidel na území města, odborný výklad definice tranzitního provozu a problematiku dopravního značení. Podrobnější rozsah zašle předseda komise na vyžádání.

2 Ořez dřevin

Komise žádá o provedení ořezu těchto dřevin:

- tůje u chodníku v ulici Hamerská, před světelnou křižovatkou;
- lípy na Návsi Svobody;
- jehličnany před budovou detašovaného pracoviště magistrátu na Návsi Svobody.

3 Přemístění, vyčištění sloupkového rozvaděče

V souvislosti s investiční akcí města „Holic - Nový Svět, průmyslová zóna Šlechtitelů, cyklostezka" došlo k přemístění skříňky elektrického rozvaděče na pozemek par. č. 1729/9. Původní umístění rozvodné skříňky bránilo výstavbě cyklostezky. Nově je sloupek rozvaděče umístěn nevhodně v břehu koryta vodoteče odvodňující tuto lokalitu a proto došlo k jeho zaplavení a sesunutí. Následkem toho došlo k odpojení napojených odběrných míst distribuční společností ČEZ od dodávek elektřiny. K obnovení dodávek požaduje ČEZ vyrovnání a vyčištění rozvodného sloupku. Majitel odběrného místa pan Tomášek požaduje provedení těchto prací po městě, jelikož jeho původní rozvodná skříňka byla stabilní zděná a byla umístěna na bezpečném místě, bez rizika zaplavení.

8 Obecné informace

8.1 Akce školy - Uspávání broučků

Předseda KMČ informoval členy komise, že potvrdil souhlas s ozvučením prostoru Návsi Svobody prostřednictvím místního rozhlasu za podmínky, že hlášení rozhlasu bude omezeno pouze na tuto lokalitu a bude trvat přibližně 30 až 40 minut.

8.2 Příprava opravy mostu přes Hamerský náhon u mlýna

Probíhá projektová příprava akce záměru, kdy dojde k úplnému nahrazení současného mostu novou konstrukcí - jedná se o komplexní přestavbu. V těsné blízkosti mostu jsou projektovány další dva stavební záměry:- Brunclíkova - odlehovací komora 1H- Silnice III/03551 Olomouc, ul. Sladkovského, ul. Holická - cyklostezka.

Předpokladána doba vystavby mostu je do tři měsíců, realizace stavby se předpokládá současně s akcí „Brunclíkova - odlehovací komora 1H" za úplného vyloučení provozu na mostě.

8.3 Doplnění pravidel pro čerpání prostředků KMČ z rozpočtu města.

Veškeré částky nad 10 000 Kč budou hrazeny pouze na základě předchozí objednávky bezhotovostním způsobem. Výdaje spojené se zásahem do jakéhokoliv majetku města musí být předem schválené příslušným odborem.

8.4 Příprava Oslav 750. výročí obce Holice

V souvislosti s výměnou přístřešku zastávky MHD U Mlýna a polepu jeho stěn reprodukcemi historických fotografií z prostředí Holice požádal předseda komise společnost Grapo o připravení cenové nabídky na tento záměr. Polep přístřešku bude součástí venkovní instalace historických fotografií na Návsi Svobody realizované počátkem příštího roku. Vzhledem k nedostatku vhodných fotografií, prosí předseda komise spoluobčany o zapůjčení vhodných historických snímků z jejich soukromých alb k naskenování.

8.5 Závěry řešení požadavků komise z jednání 4. září 2024 ke snižování negativních dopadů dopravy na obyvatele městské části Holice

Standardně není závěrečné stanovisko řešitele požadavku uváděno v zápisech a požadavek je uveden do stavu "vyřešen" = uzavřen.

Požadavky:

Komunikace mezi magistrátem a odborem dopravy krajského úřadu, případně SSOK

Daná problematika a jednotlivé požadavky byly dostatečně vyjasněny a zdůrazněny na jednání místní části Holice za účasti Ing. Klevara a Ing. Luňáčka.

Přechod v ulici Keplerova - protismyková úprava

Odbor dopravy uvedenému požadavku nevyhoví. K danému požadavku si vyžádal stanovisko Dopravního

inspektorátu policie ČR, který s uvedeným opatřením zásadně nesouhlasí.

Omezení rychlosti v ulici Keplerova

Odbor dopravy projednal požadavek s Dopravním inspektorátem policie ČR, který s tímto návrhem nesouhlasí. Požadavku nebude ze strany odboru dopravy vyhověno.

Vodorovné dopravní značení Náves Svobody

Daný požadavek byl projednán se zástupci Dopravního inspektorátu Policie ČR se stanoviskem, že VDZ na křižovatce ulic Náves Svobody a Př. Oráče je z hlediska bezpečnosti a plynulosti dopravy v pořádku. Na křižovatce Náves Svobody bude stávající VDZ zamalováno. K dalšímu doplnění dopravního značení za účelem zvýraznění přednosti zprava ze strany odboru dopravy nebude vyhověno.

Dopravní značení v ulici E. Destinové

Odbor dopravy uvedený požadavek projednal se zástupcem Dopravního inspektorátu policie ČR. V případě umístění dopravního značení B32 bude ze strany odboru dopravy vyhověno, v případě snížení rychlosti na 15 km/hod nebude vyhověno.

Dočasné dopravní značení zdůrazňující dáni přednosti v jízdě.

Odbor dopravy se k dané problematice již několikrát dostatečně vyjádřil, a to i přímo na zasedání komise. Odbor dopravy požadavku nevyhoví.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 11 / 2024

Datum schválení zápisu: 24. 11. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ryšánek František

Zapsal/a:
Ryšánek František

Ověřil/a:
Ing. Fojtík Tomáš